



NADBISKUPIJA ĐAKOVAČKO-OSJEČKA
ŽUPA ROĐENJA BLAŽENE DJEVICE
MARIJE SEMELJCI



VIJESTI IZ ŽUPE

1. KORIZMENA NEDJELJA „Čista“
2. KORIZMENA NEDJELJA „Pačista“

Broj 05.

Godina XXIII. 2023.

26. veljače 2023.

1. KORIZMENA NEDJELJA „Čista“ – Aleksandar; Sandra; Alka

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Donat Zadarski; Gabrijel
Utorak	Roman; Teofil; Bogoljub; Vikica
Srijeda	Albin; David; Jadranko; Zoran
Četvrtak	Lucije; Čedomil; Iskra; Ines
Petak	Kunigunda; Marin; Kamilo; Anzelmo
Subota	Kazimir; Eugen; Natko

SVETE MISE

Nedjelja	26. veljače	08,30 sati	za ++ Šimu i Ružicu Mandić u Semeljcima
		10,00 sati	za + Jozu Pačarića u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	27. veljače	18,00 sati	za ++ Jelenu i Jozu Šerbedžić u Kešincima
Utorak	28. veljače	18,00 sati	za ++ Stanu i Josipa Dimjašević u Semeljcima
Srijeda	01. ožujka	17,30 sati	na nakanu GBP od Ljubice Šnajder u Semeljcima
		18,30 sati	za ++ iz obitelji Ivše Gradištanac u Koritni
Četvrtak	02. ožujka	18,00 sati	za + Mirelu Numanović i
			za ++ Zvonka i Katicu Samardžić u Semeljcima
Petak	03. ožujka	18,00 sati	za ++ Anicu i Marka Kelić u Semeljcima
Subota	04. ožujka	18,00 sati	za + Đuru Gavran u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 04. ožujka: Mirjana Gavran, Marija Bošnjak, Vesna Vuksanović, Ivanka Mitrović.

Crkvu spremaju u Koritni 04. ožujka: Kata Marić, Nada Marić.



2. KORIZMENA NEDJELJA „Pačista“ – Euzebije, Vedran; Lucijel, papa

U ovom tjednu slavimo

Ponedjeljak	Marcijan; Agneta; Zvezdana
Utorak	Perpetua i Felicita; Eugen
Srijeda	Ivan od Boga; Ivša; Boško
Četvrtak	Franciska Rimska; Franjka
Petak	Emil, Makarije; Kajo, Simplicije
Subota	Firmin; Tvrtko; Kandid
Nedjelja	3. KORIZM. NEDJELJA „ČISTA“ – Teofan; Bernard; Maksimilijan

SVETE MISE

Nedjelja	05. ožujka	08,30 sati	za + Pavu Boškovića u Semeljcima
		10,00 sati	za + Marijana Jozipovića u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima
Ponedjeljak	06. ožujka	18,00 sati	za ++ Petra i Mariju Kaptein u Kešincima
Utorak	07. ožujka	18,00 sati	za ++ Evu i Ivana Hovanjec i na nakanu Evice Radenić u Semeljcima
Srijeda	08. ožujka	17,30 sati	na nakaknu u Semeljcima
		18,30 sati	za ++ Anu i Matu Lončarević u Koritni
Četvrtak	09. ožujka	18,00 sati	za ++ Ružu i Ljupka Bošnjak u Semeljcima
Petak	10. ožujka	18,00 sati	za ++ Slavicu i Antu Bošnjak u Semeljcima
Subota	11. ožujka	18,00 sati	za ++ Petra i Maricu Dubravec u Semeljcima
Nedjelja	12. ožujka	08,30 sati	za ++ Boška, Stažu i Božu Sudarević u Semelj.
		10,00 sati	za ++ Jakova i Mariju Knežević u Koritni
		11,30 sati	za župljane u Semeljcima

Crkvu spremaju u Semeljcima 11. ožujka: Marija Antunović, Marija Gabrić, Vesna Gabrić, Anica Pap.

Crkvu spremaju u Koritni 11. ožujka: Mirjana Žuljević, Marija Rakušić, Ivanka Skočibušić.

1. EUHARISTIJSKO KLANJANJE ČETVRTKOM IZA SVETE MISE U SEMELJCIMA

Molimo za one koji su se preporučili u naše zajedničke molitve. Molimo živoga Gospodina za sve naše obitelji, prijatelje koji su u potrebi kao i za sve druge potrebe koje ima svatko od nas.



2. PAPA FRANJO NAM PORUČUJE:

Papa: Moliš se Isusu, Majci Božjoj, svecima, a ne moliš se Duhu Svetom koji ti pokreće srce?



“Ostavljam vam to pitanje: molim li se Duhu Svetom? Puštam li da me vodi i upravlja On, koji me poziva da se ne zatvaram, nego da donosim Isusa, da svjedočim prvenstvo Božje utjehe nad očajem svijeta? Gospa koja je to dobro shvatila pomaže nam to shvatiti.”

Danas ponovno krećemo od Isusovih riječi koje smo čuli: „Pođite dakle i učinite mojim učenicima sve narode krsteći ih u ime Oca i Sina i Duha Svetoga“ (Mt 28, 19). *Pođite* – kaže Uskrsli – ne indoktrinirati ili provoditi prozellitizam, nego *učiniti učenicima*, to jest dati svakome priliku da dođe u doticaj s Isusom, da ga upozna i ljubi. *Pođite krsteći*: „krstiti“ znači „uroniti“ i, dakle, prije nego liturgijsku, taj izraz označava vitalnu radnju uranjanja vlastitog života u Oca, u Sina, u Duha Svetoga; iskusiti svaki dan radost prisutnosti Boga koji nam je blizu kao Otac, kao Brat, kao Duh koji djeluju u nama, u samom našem duhu. Krstiti znači uroniti u Presveto Trojstvo.

Kad Isus kaže svojim učenicima – a i nama: „Pođite!“, ne pripočava samo neku riječ. Ne. Prenosi nam ujedno *Duha Svetoga*, zato što se samo zahvaljujući njemu, Duhu Svetom, može primiti Kristovo poslanje i pronositi ga dalje (usp. Iv 20, 21-22). Apostoli, naime, ostaju zatvoreni iz straha u dvorani Posljednje večere sve dok ne dođe dan Pedesetnice i Duh Sveti silazi na njih (usp. Dj 2, 1-13). U tome trenutku strah nestaje i njegovom će snagom ti, uglavnom nepismeni, ribari promijeniti svijet. „Ali ako ne znaju govoriti...“. Riječ Duha Svetoga, snaga Duha je ta koja će

ih vodi da mijenjaju svijet. Navještaj evanđelja, dakle, ostvaruje se samo u snazi Duha, koji prethodi misionarima i pripravlja srca: On je „pokretna sila evangelizacije“.

Otkrivamo to u Djelima apostolskim, gdje se na svakoj stranici vidi da *protagonist navještaja* nisu Petar, Pavao, Stjepan ili Filip, nego *Duh Sveti*. U istim Djelima apostolskim čitamo o osjetljivom trenutku početaka Crkve, koji također nama može mnogo reći. Tada, kao i danas, uz utjehe nije nedostajalo nevolja – lijepi trenuci i trenuci koji nisu bili baš tako lijepi – radosti su pratile brige, bilo je i jednog i drugog. Jedna briga na poseban način: kako se ponašati prema poganima koji prigrlje vjeru, prema onima koji nisu pripadali židovskom narodu. Jesu li bili dužni ili ne držati se propisâ iz Mojsijevog zakona? Nije to bila mala stvar za te ljude. Formirala su se tako dva tabora: jedni su držali da se neprijeporno valja držati Zakona a drugi da ne treba. Da bi razabrali, apostoli su se okupili na onome što će se nazvati „Jeruzalemski sabor“, prvi u povijesti. Kako riješiti tu dvojbu? Mogao se tražiti dobar kompromis između tradicionalnog i novog: neka se jedne uredbe opslužuje, a druge neka se napuste. Ipak, apostoli ne slijede tu ljudsku mudrost kako bi tražili neku diplomatsku ravnotežu između jednog i drugog, ne vode se time, nego se prilagođavaju djelovanju Duha, koji ih je preduhitrio, silazeći na pogane kao i na njih.

I tako, dokidajući gotovo sve obveze vezane uz Zakon, saopćavaju konačne odluke, koje su donijeli – kako pišu – „Duh Sveti i mi“ (usp. *Dj* 15, 28), to je izlaz, Duh Sveti i mi, apostoli uvijek tako djeluju. Zajedno, bez međusobnih podjela, usprkos tome što su imali različite osjećaje i različita mišljenja, oni slušaju Duha. A On uči nešto što vrijedi dan-danas: svaka je vjerska tradicija korisna ako olakšava susret s Isusom, svaka je vjerska tradicija korisna ako olakšava susret s Isusom. Mogli bismo reći da je povijesna odluka prvog sabora, čije blagodati i mi uživamo, potaknuta jednim načelom, *načelom navještaja*: u Crkvi sve treba biti usklađeno sa zahtjevima navješćivanja evanđelja, ne sa stavovima konzervativaca ili naprednjaka, nego sa činjenicom da Isus dolazi u živote ljudi. Zato se svaka odluka, običaj, struktura i tradicija moraju vrednovati u mjeri u kojoj pomažu navješćivanje Krista. Kad se u Crkvi nailazi na odluke, na primjer ideološke podjele: „Konzervativan sam zato što... naprednjak sam zato što...“. Ali gdje je Duh Sveti? Tu valja biti na oprezu, jer evanđelje nije ideja, evanđelje nije ideologija: evanđelje je navještaj koji dotiče srce i mijenja ti srce, ali ako se sklanjaš u ideju, u ideologiju, bilo desnu, bilo lijevu, bilo u centru, ti evanđelje pretvaraš u političku stranku, ideologiju, klub koji okuplja ljude. Evanđelje ti uvijek daje tu slobodu Duha koji djeluje u tebi i vodi te naprijed. Kako je samo danas potrebno držati se slobode evanđelja i pustiti Duhu da nas vodi naprijed!”

3. PREMINULA JE I S OVOGA SVIJETA PREŠLA U VJEČNOST GOSPODINU

7. **MARIJA MARIĆ**, rođena 6. 3. 1933. godine u Ularicama (Usora - BiH), preminula 19. 2. 2023. godine u Osijeku, a sahranjena 20. 2. 2023. godine u Koritni.

Pokoj vječni daruj joj Gospodine i svjetlost vječna svjetlila joj, počivala u miru Božjem! Amen!

4. ŽUPNA KATEHEZA ZA OVU ŠKOLSKU – KATEHETSKU GODINU održava se prema rasporedu objavljenom na web i facebook stranici naše župe <https://zupa-rodenjabdm.hr/> i prema dogovoru s katehisticama u Semeljcima i Koritni.

5. ZA POTREBE CRKVE DALI SU:

JOSIPA I MARIJAN TAKAČ 30,00 EUR

JEDNA OSOBA 10,00 EUR

OBITELJ MARIĆ 100,00 EUR

IVO KORAJAC 20,00 EUR

FRANJO RAVNJAK 30,00 EUR

Darovateljima iskreno i od srca hvala!

6. DEVETNICA SVETOM JOSIPU – svake srijede u Semeljcima i Koritni pola sata prije večernje svete mise!

7. SEMINAR POSTA, MOLITVE I ŠUTNJE – 21. do 26. ožujka 2023.

Dom duhovne pomoći sestara sv. Križa u Đakovu organizira SEMINAR POSTA, MOLITVE I ŠUTNJE, od 21. do 26. ožujka 2023. kao dane života s kruhom, s ciljem približavanja euharistijskom Kruhu. Vjerujući u snagu posta molit ćemo za velike potrebe sadašnjeg trenutka u Crkvi i svijetu.

Seminar počinje u utorak, 21. ožujka, u 17. sati, završava u nedjelju, 26. ožujka 2023. u 11 sati. Voditeljica je s. Ljilja Peهار, franjevka iz Mostara.

Tko ne može doći cijelo vrijeme, može sudjelovati i DJELOMIČNO, U POJEDINE DANE. Obavezna je prijava radi smještaja, najkasnije tjedan dana do početka seminara. Mjesto: Đakovo, "Betanija", Kralja Tomislava 29. Informacije i prijava: mob. 099/5997552 (gđa. Marija Mihaljević) ili mob. 098/9876 082 (Dom duhovne pomoći).

e-mail: rastislava.ralbovsky@gmail.com www.sestre-sv-kriza.hr

8. HODOČAŠĆE: MAKEDONIJA – GRČKA

PUTEVIMA SVETOG PAVLA UZ POSJET SJEVERNOJ MAKEDONIJI I METEORIMA

Cijena aranžmana: 410 eura

Itinerarij puta: Solun - Veria - Meteori - Kalampaka - Bitola - Ohrid - Kanjon Matka - Skopje

Ide se od 10. do 16. rujna 2023. godine.

Svi zainteresirani hodočasnici mogu se prijaviti u župni ured.

9. HODOČAŠĆE – MEĐUGORJE svibanj 2023. godine –

ukoliko ima zainteresiranih župljana za hodočašće u Međugorje 2023. godine molimo javiti se u župni ured kako bi smo u skorije vrijeme znali okviran broj zainteresiranih hodočasnika i prema tome se usmjerili na mogućnost organizacije tog istog hodočašća u svibnju 2023. godine.

10. 17. KRIŽNI PUT MLADIH – ĐAKOVAČKO OSJEČKE NADBISKUPIJE

Održat će se 25. ožujka 2023. godine pod geslom: „**Evo ti majke**“ (Iv 19,27).

Trasa križnog puta duga je 24,6 km te ide od Strošinaca, preko Soljana, Drenovaca i Đurića do Šumanovaca. Prijave su otvorene do 20. ožujka 2023. godine u župnom uredu.

11. CRKVENI ZBOROVI U SEMELJCIMA I KORITNI

Pozivamo sve zainteresirane pjevače male i velike i sve koji se tako osjećaju da se pridruže našem zbornom pjevanju i probama koje se organiziraju jednom tjedno. Dođite, pjevajmo zajedno na veću slavu Božju! Čekamo baš tebe!



12. U SVIM HITNIM SLUČAJEVIMA (sahrane, bolesnička pomazanja)

nazovite župnika vlč. Tadiju Crnjaka na broj mobitela: 098/178-6357 ili na telefon 031/550-394. Za hitne potrebe doći u župni ured osobno prije ili nakon večernje svete mise, a za sve ostalo nazvati na broj telefona ili se javiti putem

e-mail adrese župe: zupa.semeljci@gmail.com

13. NAJNOVIJE ŽUPNE OBAVIJESTI I LISTIĆ –

možete pogledati na web stranici župe Rođenja BDM Semeljci: <https://zupa-rodenjabdm.hr/>